
. PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  2                  : Pengalaman bersama teman 

Pembelajaran ke           : 1 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati tex, siswa dapat mengidentifikasi gerak anggota tubuh menirukan gerak tumbuhan dengan 
tepat. 

2. Setelah menyimak penjelasan guru siswa dapat memahami aturan bermain bersama teman di rumah. 

3. Setelah menyimak penjelasan guru siswa dapat memahami, membuat kalimat permintaan maaf dengan tepat 

 

    KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan  

1.Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa  

     2. Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / kesulitan 

siswa dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.                   

       Kegiatan Inti 

            1. Guru menjelaskan materi tentang Gerakan tumbuhan seperti, tumbuhan rendah, tinggi, bertangka     

lebar,tangkai berayun- ayun menjulang tertiup angina dan menguncup, kemudian siswa mempraktikannya. 

    2. Orang tua bersama siswa memperhatikan penjelasan guru tentang cara menulis kalimat permintaan maaf,                             

kemudian siswa mempraktikannya dengan menuliskan kalimat meminta maaf pada ayah atau ibu. 

     3. Orang tua bersama siswa memperhatikan penjelasan guru tentang aturan yang ada dalam bermain, diantaranya 

tidak boleh curang, jujur dan iklas akan hasil dari permainan,  

     Kegiatan Penutup 

Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru 
saja diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di 
tutup dengan berdoa, orang tua meneyerahkan hasil pengamatannya. 

Penilaian  = Lisan dan Tulisan                                                                                                                                  

MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 
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PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  2                  : Pengalaman bersama teman 

Pembelajaran ke           : 2 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah menyimak penjelasan dari guru siswa dapat menjelaskan sikap permintaan maaf dengan tepat, 
melalui surat permintaan maaf yang dibuat. 

2. Setelah menyimak penjelasan dari guru siswa dapat mempraktikan gerakan bertumpu dalam aktifitas senam 
lantai. 

 

   KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan  

1. KBM diawali dengan membaca doa, dan tak lupa menyapa siswa serta mengingatkan agar selalu mncuci 

tangan dan menggunakan masker. 

2. Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa. 

3.  Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / kesulitan 

siswa dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.                  

       Kegiatan Inti 

1. Guru menjelaskan materi tentang permintaan maaf yang ada pada cerita bergambar pada halaman 56 dan 57, 

kemudian siswa menuliskan kalimat permintaan maaf sesuai dengan gambar yang ada. 

    2. Orang tua membimbing putra putrinya untuk melakukan praktek menuliskan surat permintaan maaf. 

     3. Orang tua bersama siswa memperhatikan penjelasan guru tentang gerakan senam lantai yang diberikan 

melalui video di you tube, kemudian siswa mempraktikan gerakan tersebut. 

     Kegiatan Penutup 

Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru 
saja diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di 
tutup dengan berdoa, orang tua meneyerahkan hasil pengamatannya. 

Penilaian  = Lisan dan Tulisan                                                                                                                                  

MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 
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PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  2                  : Pengalaman bersama teman 

Pembelajaran ke           : 3 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati tabel siswa dapat menuliskan lambang bilangan 21 sampai 40. 

2. Setelah siswa membaca percakapan yang ada siswa dapat menunjukan ungkapan permintaan maaf dengan 
tepat. 

3. Melalui kegiatan wawancara terhadap orang rumah siswa dapat mendata aturan – aturan bermain bersama 
teman dan mempersentasikan kegiatan rumah yang berkaitan dengan aturan bermain bersama teman. 

   KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan 

1. KBM diawali dengan membaca doa, dan tak lupa menyapa siswa serta mengingatkan agar selalu mncuci 

tangan dan menggunakan masker. 

2. Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa. 

3. Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / 

kesulitan siswa dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.                  

       Kegiatan Inti 

1. Orang tua bersama siswa memperhatikan penjelasan guru pada halaman 61 (memperhatikan denah  rumah ) 

kemudian siswa dibantu orang tua mengidentifiksi nomor -nomor rumah yang ada pada denah tersebut. 

Kemudian siswa juga memperhatikan tabel pada halaman 62 dan 63 kemudian menghitung jumlah kubus 

yang ada pada tabel tersebut. 

2. Siswa membaca tex percakapan pada halaman 69 dan mengidentifikasi kalimat – kalimat permintaan maaf. 

3. Siswa melakukan wawancara kepada orang tua atau kakak tentang aturan – aturan yang ada di dalam rumah 

dan bermain, kemudian siswa mengelompokan aturan tersebut.  

4.   Kegiatan Penutup 

Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru 
saja diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di 
tutup dengan berdoa, orang tua meneyerahkan hasil pengamatannya. 

Penilaian  = Lisan dan Tulisan                                                                                                                                  

MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 

 

 

HJ. Rohaeini S.Pd , MM                                                                  Marhumah , S.Pd 

              NIP: 196811181991032007                                                      NIP : 198204172008012005 

mailto:sdnkebalen05@yahoo.com


 

PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  2                  : Pengalaman bersama teman 

Pembelajaran ke           : 4 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

Hari / Tanggal                : 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan pengamatan siswa dapat mengidentifikasi gerak anggota tubuh menirukan gerak tumbuhan, 
kemudian siswa memperagakannya. 

2. Setelah mengamati gambar siswa dapat mempraktikan gerakan bergantung pada kedua tangan. 

3. Melalui kegiatan menyimak tex siswa dapat mengidentifikasi kalimat – kalimat permintaan maaf. 
   KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan 

1. KBM diawali dengan membaca doa, dan tak lupa menyapa siswa serta mengingatkan agar selalu mncuci tangan 

dan menggunakan masker. 

2. Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa. 

       3.Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / kesulitan siswa        

dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.                

      Kegiatan Inti 

1. Orang  tua bersama siswa menyimak penjelasan guru dan  video yang dikirim oleh guru tentang menirukan gerak 

tumbuhan kemudian siswa mempraktikannya. 

2. Setelah menyaksikan gambar yang ada pada halaman 80 siswa dapat melakukan gerakan bergantung dengan 

kedua tangan guna untuk melatih keseimbangan. 

3. Orang tua bersama siswa memperhatikan wacana yang ada dalam sebuah tex kemudian menuliskan di buku tulis 

akan kalimat – kalimat permintaan maaf yang ada pada tex tersebut. 

  Kegiatan Penutup 

Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru saja 
diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup 
dengan berdoa, orang tua meneyerahkan hasil pengamatannya. 

Penilaia = Lisan dan Tulisan                                                                                                      

  MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 
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PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  2                  : Pengalaman bersama teman 

Pembelajaran ke           : 5 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

Hari / Tanggal                : 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan menyimak tex siswa dapat mencermati syair lagu berisi ungkapan kasih sayang yang 
diperdengakan oleh guru. 

2. Setelah mengamati penjelasan guru siswa dapat membaca nama bilangan mulai dari 21 sampai 40 dan juga 
dapat menuliskan lambang bilangan tersebut. 

   KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. KBM diawali dengan membaca doa, dan tak lupa menyapa siswa serta mengingatkan agar selalu mncuci 

tangan dan menggunakan masker. 

2. Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa. 

               3.Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / kesulitan 

siswa        dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.                

      Kegiatan Inti 

1. Orang tua bersama siswa mengamati video pembelajaran yang dikirim oleh guru tentang syair lagu Sayang 

Semuanya. Kemudian siswa menyanyikan lagu tersebut dengan penuh riang gembira 

2. Orang tua bersama siswa memperhatikan penjelasan guru tentang membaca dan menuliskan nama dan 

lambang bilangan. Kemudian guru memerintahkan siswa untuk menghitung jumlah benda yang ada di dirumah 

yang jumlahnya itu lebih dari 21. 

  Kegiatan Penutup 

Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru saja 
diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup 
dengan berdoa, orang tua meneyerahkan hasil pengamatannya. 

Penilaia = Lisan dan Tulisan                                                                                                      

  MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 

 

 

HJ. Rohaeini S.Pd , MM                                                                  Marhumah , S.Pd 

              NIP: 196811181991032007                                                      NIP : 198204172008012005 

mailto:sdnkebalen05@yahoo.com


 

PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  2                  : Pengalaman bersama teman 

Pembelajaran ke           : 6 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

Hari / Tanggal                : 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan bernyanyi, siswa mengekspresikan kembali ungkapan sayang dan gembira dalam sebuah 
persahabatan yang ada pada sebuah syair lagu. 

2. Melalui kegiatan menghitung kubus yang ada pada buku siswa pada halaman 91 sampai 99 siswa dapat menentukan 
nilai tempat satuan dan puluhan dan juga siswa dapat membaca nama bilangan dan juga menulis lambang bilangan 
dari 21 samapai 40.  

3. Setelah menyimak penjelasan guru yang ada di grup wa siswa dapat menyebutkan aturan – aturan yang ada di rumah. 

  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. KBM diawali dengan membaca doa, dan tak lupa menyapa siswa serta mengingatkan agar selalu mncuci 

tangan dan menggunakan masker 

2. Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa. 

               3.Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan fokus pada kelemahan / kesulitan 

siswa        dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.           

     Kegiatan Inti 

1. Orang tua bersama siswa mengamati video pembelajaran yang dikirim oleh guru tentang syair lagu Di sini 

Senang, kemudian siswa mengidentifikasi kalimat dalam syair tersebut dan mempraktikan lagu tersebut 

dengan nada yang tepat. 

2. Orang tua bersama siswa memperhatikan penjelasan guru tentang membaca dan menuliskan nama dan 

lambang bilangan. Kemudian guru memerintahkan siswa untuk menghitung jumlah kubus yang ada pada 

halaman 91 sampai 99 kemudian menuliskan jumlahnya. 

3. Orang tua membimbing siswa untuk menyebutkan aturan apasaja yang ada di rumah dan menuliskan aturan 

tersebut pada lembar kerja siswa. 

4.   Kegiatan Penutup 

        Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan. Penilaian lisan dan tulisan                                                                                          
                MengetahuiKepala Sekolah                                                             Guru kelas 1 
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diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup 
dengan berdoa, orang tua meneyerahkan hasil pengamatannya. 

Penilaian  = Lisan dan Tulisan                                                                                                                                  
MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 
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PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  2                  : Pengalaman bersama teman 

Pembelajaran ke           : 2 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

3. Setelah menyimak penjelasan dari guru siswa dapat menjelaskan sikap permintaan maaf dengan tepat, melalui 

surat permintaan maaf yang dibuat. 

4. Setelah menyimak penjelasan dari guru siswa dapat mempraktikan gerakan bertumpu dalam aktifitas senam 

lantai. 

 

   KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan  

4. KBM diawali dengan membaca doa, dan tak lupa menyapa siswa serta mengingatkan agar selalu mncuci 

tangan dan menggunakan masker. 

5. Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa. 

6.  Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / kesulitan 

siswa dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.                  

       Kegiatan Inti 

2. Guru menjelaskan materi tentang permintaan maaf yang ada pada cerita bergambar pada halaman 56 dan 57, 

kemudian siswa menuliskan kalimat permintaan maaf sesuai dengan gambar yang ada. 

    2. Orang tua membimbing putra putrinya untuk melakukan praktek menuliskan surat permintaan maaf. 

     3. Orang tua bersama siswa memperhatikan penjelasan guru tentang gerakan senam lantai yang diberikan melalui 

video di you tube, kemudian siswa mempraktikan gerakan tersebut. 

     Kegiatan Penutup 

Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru saja 
diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup 
dengan berdoa, orang tua meneyerahkan hasil pengamatannya. 

Penilaian  = Lisan dan Tulisan                                                                                                                                  
MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 
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PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  2                  : Pengalaman bersama teman 

Pembelajaran ke           : 3 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

4. Setelah mengamati tabel siswa dapat menuliskan lambang bilangan 21 sampai 40. 

5. Setelah siswa membaca percakapan yang ada siswa dapat menunjukan ungkapan permintaan maaf dengan tepat. 

6. Melalui kegiatan wawancara terhadap orang rumah siswa dapat mendata aturan – aturan bermain bersama teman 

dan mempersentasikan kegiatan rumah yang berkaitan dengan aturan bermain bersama teman. 

   KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan 

4. KBM diawali dengan membaca doa, dan tak lupa menyapa siswa serta mengingatkan agar selalu mncuci 

tangan dan menggunakan masker. 

5. Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa. 

6. Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / 

kesulitan siswa dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.                  

       Kegiatan Inti 

5. Orang tua bersama siswa memperhatikan penjelasan guru pada halaman 61 (memperhatikan denah  rumah ) 

kemudian siswa dibantu orang tua mengidentifiksi nomor -nomor rumah yang ada pada denah tersebut. 

Kemudian siswa juga memperhatikan tabel pada halaman 62 dan 63 kemudian menghitung jumlah kubus 

yang ada pada tabel tersebut. 

6. Siswa membaca tex percakapan pada halaman 69 dan mengidentifikasi kalimat – kalimat permintaan maaf. 

7. Siswa melakukan wawancara kepada orang tua atau kakak tentang aturan – aturan yang ada di dalam rumah 

dan bermain, kemudian siswa mengelompokan aturan tersebut.  

8.   Kegiatan Penutup 

Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru saja 
diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup 
dengan berdoa, orang tua meneyerahkan hasil pengamatannya. 

Penilaian  = Lisan dan Tulisan                                                                                                                                  
MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 
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PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  2                  : Pengalaman bersama teman 

Pembelajaran ke           : 4 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

Hari / Tanggal                : 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

4. Melalui kegiatan pengamatan siswa dapat mengidentifikasi gerak anggota tubuh menirukan gerak tumbuhan, kemudian 

siswa memperagakannya. 

5. Setelah mengamati gambar siswa dapat mempraktikan gerakan bergantung pada kedua tangan. 

6. Melalui kegiatan menyimak tex siswa dapat mengidentifikasi kalimat – kalimat permintaan maaf. 

   KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan 

2. KBM diawali dengan membaca doa, dan tak lupa menyapa siswa serta mengingatkan agar selalu mncuci tangan 

dan menggunakan masker. 

2. Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa. 

       3.Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / kesulitan siswa        

dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.                

      Kegiatan Inti 

4. Orang  tua bersama siswa menyimak penjelasan guru dan  video yang dikirim oleh guru tentang menirukan gerak 

tumbuhan kemudian siswa mempraktikannya. 

5. Setelah menyaksikan gambar yang ada pada halaman 80 siswa dapat melakukan gerakan bergantung dengan 

kedua tangan guna untuk melatih keseimbangan. 

6. Orang tua bersama siswa memperhatikan wacana yang ada dalam sebuah tex kemudian menuliskan di buku tulis 

akan kalimat – kalimat permintaan maaf yang ada pada tex tersebut. 

  Kegiatan Penutup 

Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru saja 
diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup 
dengan berdoa, orang tua meneyerahkan hasil pengamatannya. 

Penilaia = Lisan dan Tulisan                                                                                                      

  MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 
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PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

mailto:sdnkebalen05@yahoo.com


DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  2                  : Pengalaman bersama teman 

Pembelajaran ke           : 5 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

Hari / Tanggal                : 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

3. Melalui kegiatan menyimak tex siswa dapat mencermati syair lagu berisi ungkapan kasih sayang yang 

diperdengakan oleh guru. 

4. Setelah mengamati penjelasan guru siswa dapat membaca nama bilangan mulai dari 21 sampai 40 dan juga dapat 

menuliskan lambang bilangan tersebut. 

   KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

2. KBM diawali dengan membaca doa, dan tak lupa menyapa siswa serta mengingatkan agar selalu mncuci 

tangan dan menggunakan masker. 

2. Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa. 

               3.Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / kesulitan 

siswa        dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.                

      Kegiatan Inti 

3. Orang tua bersama siswa mengamati video pembelajaran yang dikirim oleh guru tentang syair lagu Sayang 

Semuanya. Kemudian siswa menyanyikan lagu tersebut dengan penuh riang gembira 

4. Orang tua bersama siswa memperhatikan penjelasan guru tentang membaca dan menuliskan nama dan 

lambang bilangan. Kemudian guru memerintahkan siswa untuk menghitung jumlah benda yang ada di dirumah 

yang jumlahnya itu lebih dari 21. 

  Kegiatan Penutup 

Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru saja 
diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup 
dengan berdoa, orang tua meneyerahkan hasil pengamatannya. 

Penilaia = Lisan dan Tulisan                                                                                                      

  MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 

 

 

HJ. Rohaeini S.Pd , MM                                                                  Marhumah , S.Pd 

              NIP: 196811181991032007                                                      NIP : 198204172008012005 

 

PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  2                  : Pengalaman bersama teman 

Pembelajaran ke           : 6 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

Hari / Tanggal                : 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

4. Melalui kegiatan bernyanyi, siswa mengekspresikan kembali ungkapan sayang dan gembira dalam sebuah 

persahabatan yang ada pada sebuah syair lagu. 

5. Melalui kegiatan menghitung kubus yang ada pada buku siswa pada halaman 91 sampai 99 siswa dapat menentukan 

nilai tempat satuan dan puluhan dan juga siswa dapat membaca nama bilangan dan juga menulis lambang bilangan 

dari 21 samapai 40.  

6. Setelah menyimak penjelasan guru yang ada di grup wa siswa dapat menyebutkan aturan – aturan yang ada di rumah. 

  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

2. KBM diawali dengan membaca doa, dan tak lupa menyapa siswa serta mengingatkan agar selalu mncuci 

tangan dan menggunakan masker 

2. Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa. 

               3.Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan fokus pada kelemahan / kesulitan 

siswa        dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.           

     Kegiatan Inti 

5. Orang tua bersama siswa mengamati video pembelajaran yang dikirim oleh guru tentang syair lagu Di sini 

Senang, kemudian siswa mengidentifikasi kalimat dalam syair tersebut dan mempraktikan lagu tersebut 

dengan nada yang tepat. 

6. Orang tua bersama siswa memperhatikan penjelasan guru tentang membaca dan menuliskan nama dan 

lambang bilangan. Kemudian guru memerintahkan siswa untuk menghitung jumlah kubus yang ada pada 

halaman 91 sampai 99 kemudian menuliskan jumlahnya. 

7. Orang tua membimbing siswa untuk menyebutkan aturan apasaja yang ada di rumah dan menuliskan aturan 

tersebut pada lembar kerja siswa. 

8.   Kegiatan Penutup 

        Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan. Penilaian lisan dan tulisan                                                                                          
                MengetahuiKepala Sekolah                                                             Guru kelas 1 

 

 

HJ. Rohaeini S.Pd , MM                                                                  Marhumah , S.Pd 

               NIP: 196811181991032007                                                        NIP : 198204172008012005 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


